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Ілон Маск вивів SpaceX на біржу і став першим у світі
трильйонером
АЛЬОНА КАТАШИНСЬКА 12 червня 06:55

Аерокосмічна компанія SpaceX офіційно встановила ціну для свого первинного публічного розміщення
акцій (IPO), яке стало найбільшим в історії фондового ринку США. Компанія Ілона Маска залучила
рекордні $75 мільярдів, що одразу вивело її у список найцінніших корпорацій світу та змусило Уолл-стріт
грати за новими правилами, пише Reuters.

Торги акціями під тикером SPCX стартують у п'ятницю на біржі Nasdaq. Фінальна вартість акції склала
$135. Продаж 555,56 мільйона акцій приніс компанії $75 мільярдів. Це абсолютний світовий рекорд,
який побив попереднє досягнення саудівського нафтового гіганта Saudi Aramco ($25,6 млрд у 2019 році).

Загальна ринкова вартість SpaceX оцінюється у $1,77 трильйона. За цим показником SpaceX посідає 7-
ме місце серед компаній, що торгуються в США. Вона виявилася дорожчою за такі гіганти, як JPMorgan
Chase, Berkshire Hathaway, Meta Platforms та навіть автомобільну компанію самого Маска — Tesla.

Підготовка до цього IPO тривала кілька місяців, і під час процесу Ілон Маск перевернув догори дриґом
фінансові традиції. Так, зазвичай великі пакети акцій розподіляють між великими інвестиційними
фондами. Проте SpaceX виділила 30% усіх акцій для звичайних дрібних (роздрібних) інвесторів, що є
аномально високим показником.

Компанія оголосила фінальну ціну до проведення традиційного роуд-шоу (зустрічей із банкірами та
інвесторами для узгодження умов). Ба більше, ціну оголосили о 15:00 за часом Нью-Йорка, коли
американські ринки ще були відкриті, хоча зазвичай це роблять строго після закриття торгів. Попри
масштабний продаж акцій, структура управління розроблена так, щоб зберегти жорсткий контроль за
засновником. Після IPO Ілон Маск володітиме 82% голосуючих прав у компанії.

У поданих документах компанія оцінила свій потенційний ринок у рекордні для історії людства $28,5
трильйона. Наразі на частку її космічного підрозділу припадає понад 4/5 усієї маси, виведеної на орбіту
Землі за останні три роки.

Аналітики вказують на низку суперечливих нюансів, які можуть вплинути на акції. Це залежність від
Starlink та xAI - левову частку поточних доходів генерує система супутникового інтернету Starlink
(доступна вже у 164 країнах). Крім того, SpaceX робить велику ставку на штучний інтелект від xAI через
власну інфраструктуру та доступ до даних мережі X.

Крім того, попри капіталізацію у $1,77 трлн, минулий рік SpaceX завершила зі збитками. Крім того,
значна частина її доходів залежить від великих державних контрактів США.

Аналітики з Renaissance Capital зазначають, що через колосальний хайп навколо компанії, перші торги у
п'ятницю будуть показовими. Зазвичай успішні IPO у перший день демонструють зростання акцій (так
званий «поп») на рівні 10–15%. Якщо акції SpaceX злетять у перший день на понад 50%, це свідчитиме
про те, що ринок торгує на чистих емоціях. Головним випробуванням для компанії стане те, як ринок
«перетравить» ці акції протягом наступних кількох тижнів, а не лише в перший день.
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4 червня Стармер заявив, що Маск намагається посіяти розкол у Британії через вбивство
студента Новака. 

19 травня Ілон Маск програв суд проти компанії OpenAI. 
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